

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Представлена на розгляд освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії із агрономії, була розроблена під керівництвом професора Юркевича Є.О. проектною групою. Вона спрямована на підготовку фахівців ступеня доктора філософії у галузі аграрних наук та продовольства спеціальності 201 «Агрономія». Передбачені програмою компетенції забезпечують підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних наукових кадрів, які будуть здатні до інноваційної, самостійної науково-дослідницької, практичної та викладацької діяльності у закладах професійної освіти.

Вітчизняне та світове виробництво різноманіття сільськогосподарської продукції на прогресивному рівні неможливе сьогодні без якісної підготовки у тому числі наукових кадрів в галузі агрономії, озброєних надбаними освітньо-професійними компетенціями під час формування здобувачів вищої освіти.

Саме тому Освітньо-наукова програма з «Агрономії», яка розроблена щодо третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство розрахована на 240 кредитів ЄКТС передбачає і наукову і освітню складові. Освітня складова передбачає навчання на основі проблемно-орієнтованого підходу та самонавчання у формі лекцій, семінарів, практичних занять, самостійної роботи, виконання проектів, консультацій з викладачами, опрацювання літератури в наукометричних базах Web of Science, Scopus, та інш., а також інших сучасних фахових наукових публікацій. Наукова складова ОНП передбачає виконання саме індивідуального плану проведення досліджень аспіранта під керівництвом наукового керівника, за затвердженою Вченою радою університету темою дисертаційної роботи, згідно встановленої процедури, із відповідним оформленням самостійно одержаних результатів у вигляді дисертації із наступною процедурою її своєчасного захисту під час

11.01.2021

засідання відповідної спеціалізованої вченої ради. Крім того науковою складовою є, публікації результатів наукових досліджень у фахових виданнях, участі у науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей. Програмні компетенції, які наведені у освітньо-науковій програмі «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство відповідають вимогам вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальність 201 Агрономія.

У представленій освітньо-науковій програмі «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, наведені також дані і про високий рівень її матеріально-технічного, інформаційного, навчально-методичного та кадрового забезпечення.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Завідувач лабораторії ентомології
та стійкості сільськогосподарських
культур проти шкідників
Інституту захисту рослин НААН,
доктор сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник



О.О. Стригун

